

**13 октября подготовительная группа
«Звездочки»
посетили выставку изделий мастеров
декоративно-прикладного искусства
Краснозерского района
«Сибирская карусель»
в художественно –краеведческом музее
имени В.И. Коробейникова .**



В холле музея нас радушно встретила заведующая выставочно-методическим отделом Иванова Ольга Николаевна.





ma & mika





Мамонтова
Олеся Викторовна
изделие изатурии
(г. Владимирский)



**На ребят выставка произвела огромное впечатление.
Дети возвратились
в детский сад радостными и счастливыми , где долго
обменивались впечатлениями.
Мы благодарны работникам музея, за приглашение!**

